
 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 16 de mayo de 2025, ha acordado 

lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

PREGUNTA DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 

 

Expte: PCOC 2907/25 RGEP 10969 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Sanidad. 
Objeto: ¿Qué medidas está llevando a cabo el Gobierno regional para 
combatir la desigualdad social en el acceso a las prestaciones sanitarias? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por ser su 
objeto confuso, y, no tratándose de un error gramatical o de referencia, su 
devolución a la señora Diputada autora, por si estimara oportuno presentar 
una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 
 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ESCRITA 
 

Expte: PE 1760/25 RGEP 10967 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Solicito información relativa a la inscripción de los talleres de 
formación de música electrónica puestos en marcha por la Comunidad de 
Madrid en el que se incluya, al menos, el número de solicitudes recibidas, 
número de plazas rechazadas y número de plazas aprobadas. 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción temporal en el objeto de la 
iniciativa en los términos en los que está formulada, de acuerdo a su tenor 
literal, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, 
acuerda su no admisión a trámite y su devolución a la señora Diputada autora 
por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los términos 
prescritos reglamentariamente. 
 
Expte: PE 1762/25 RGEP 10981 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Con respecto al desdoblamiento de personal sanitario, solicito relación 
en la que aparezca reflejado el número de médicos de Familia desdoblados 
desagregados por Centros de Atención Primaria. 
Acuerdo: La Mesa, advirtiendo falta de concreción temporal en el objeto de la 
iniciativa en los términos en los que está formulada, de acuerdo a su tenor 
literal, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del Reglamento de 
la Asamblea, no tratándose de un mero error gramatical o de referencia, 
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acuerda su no admisión a trámite y su devolución a la señora Diputada autora 
por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los términos 
prescritos reglamentariamente. 
 
Expte: PE 1764/25 RGEP 10988 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: Solicito información sobre la Comisión de seguimiento del contrato 
“Servicio de laboratorio clínico central C.A. 5/2018 Laboratorio Central” en el 
que se incluya, al menos, el número y fecha de dichas reuniones. 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por referirse su 
objeto a actuaciones de otra Legislatura, y, no tratándose de un mero error 
formal o de referencia, su devolución a la señora Diputada autora por si 
estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los términos prescritos 
reglamentariamente. 
 
Expte: PE 1765/25 RGEP 11032 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: En relación al documento que lleva por título “Cláusula Adicional 
Decimoquinta al Convenio Singular marco suscrito entre el Servicio Madrileño 
de Salud y la Fundación Jiménez Díaz Unión Temporal de empresas Ley 
18/1982 de 26 de mayo, para la asistencia sanitaria a pacientes en el período 
1 de enero a 31 de diciembre del año 2024” 
(https://www.comunidad.madrid/sites/default/files/doc/sanidad/gest/fjd-
clausula_adicional-15.pdf) ¿por qué motivo el documento publicado en la web 
de la Comunidad de Madrid incluye solo 34 páginas de las 97 que conforman 
dicho documento? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por ser su 
objeto confuso, y, no tratándose de un error gramatical o de referencia, su 
devolución a la señora Diputada autora, por si estimara oportuno presentar 
una nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 
 
Expte: PE 1766/25 RGEP 11034 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: En relación al documento que lleva por título “Cláusula adicional 
Decimocuarta al Convenio Singular marco suscrito entre el Servicio Madrileño 
de Salud y la Fundación Jiménez Díaz Unión Temporal de Empresas Ley 
18/1982 de 26 de mayo para la asistencia sanitaria a pacientes en el período 
1 de enero a 31 de diciembre del año 2023” 
(https://www.comunidad.madrid/sites/default/files/doc/sanidad/gest/fjd-
clausula_adicional-14.pdf) ¿por qué motivo el documento publicado en la web 
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de la Comunidad de Madrid incluye solo 32 páginas de las 93 que conforman 
dicho documento? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por ser su 
objeto confuso y referirse a un asunto de otra Legislatura, y, no tratándose de 
un mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora Diputada 
autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los términos 
prescritos reglamentariamente. 
 
Expte: PE 1767/25 RGEP 11035 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: En relación al documento que lleva por título “Cláusula Adicional 
Duodécima al Convenio Singular marco suscrito entre el Servicio Madrileño de 
Salud y la Fundación Jiménez Díaz Unión Temporal de Empresas Ley 18/1982 
de 26 de mayo, para la asistencia sanitaria a pacientes en el período 1 de 
enero a 31 de diciembre del año 2021” 
(https://www.comunidad.madrid/sites/default/files/doc/sanidad/gest/fjd_ute-
clausula12.pdf) ¿por qué motivo el documento publicado en la web de la 
Comunidad de Madrid incluye solo 30 páginas de las 93 que conforman dicho 
documento? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por ser su 
objeto confuso y referirse a un asunto de otra Legislatura, y, no tratándose de 
un mero error gramatical o de referencia, su devolución a la señora Diputada 
autora por si estimara oportuno presentar una nueva iniciativa en los términos 
prescritos reglamentariamente. 
 
Expte: PE 1776/25 RGEP 11083 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
Objeto: ¿Por qué motivo da error la descarga del conjunto de documentos a 
los Presupuestos del año 2019 publicados en la web de la Comunidad de 
Madrid (https://www.comunidad.madrid/gobierno/hacienda/presupuestos-
anteriores)? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no referirse 
su objeto a una acción de control al Gobierno, en los términos en que está 
formulada, y, no tratándose de un mero error formal o de referencia, su 
devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una 
nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 
 
Expte: PE 1777/25 RGEP 11084 
Autor/Grupo: Sra. Bonmati García (GPS). 
Destinatario: Gobierno. 
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Objeto: ¿Piensan corregir el enlace para que no dé error la descarga del 
conjunto de documentos a los Presupuestos del año 2019 publicados en la 
web de la Comunidad de Madrid 
(https://www.comunidad.madrid/gobierno/hacienda/presupuestos-anteriores)? 
Acuerdo: La Mesa, de conformidad con lo previsto en el artículo 49.1.c) del 
Reglamento de la Asamblea, acuerda su no admisión a trámite por no referirse 
su objeto a una acción de control al Gobierno, en los términos en que está 
formulada, y, no tratándose de un mero error formal o de referencia, su 
devolución a la señora Diputada autora por si estimara oportuno presentar una 
nueva iniciativa en los términos prescritos reglamentariamente. 
 
Expte: PE 1167/25 RGEP 7624, PE 1168/25 RGEP 7628 y RGEP 11137/25 
Objeto: De la Sra. Diputada Dña. Sara Bonmati García, del Grupo 
Parlamentario Socialista, solicitando el amparo de la Presidencia en relación 
con las Preguntas de Respuesta Escrita citadas, a fin de que se inste al 
Gobierno a dar respuesta adecuada; asimismo se solicita, a tenor de lo 
dispuesto en el artículo 198.3 del Reglamento de la Asamblea, que en el Portal 
de Transparencia de la página web de la Cámara se deje constancia de que 
las Preguntas de Respuesta Escrita citadas no han sido contestadas en plazo. 
Acuerdo: La Mesa, al no haberse manifestado por el Consejo de Gobierno 
razón fundada en Derecho que impida el envío de la documentación solicitada 
y no constando petición motivada del Consejo de Gobierno para la prórroga 
del plazo, acuerda reiterar al Gobierno la remisión de la documentación 
solicitada por la señora Diputada (PE 1167/25 RGEP 7624 y PE 1168/25 
RGEP 7628), otorgando el amparo solicitado. 
 
Asimismo, se acuerda encomendar al Servicio competente de la Cámara que 
en el portal de transparencia de la página web de la Cámara se deje constancia 
de que las Preguntas de Respuesta Escrita citadas no han sido contestada en 
plazo por el Gobierno. 
 

EL PRESIDENTE, 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ILMA. SRA. DÑA. SARA BONMATI GARCÍA 
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